
segunda votação, o Projeto de Lei n.º 23/2024 foi aprovado por maioria 

absoluta (seis votos favoráveis — o vereador Danilo absteve-se de votar). Em seguida, 

iniciaram a discussão em único tumo do Requerimento n.º 31/2024, de autoria do 

vereador Danilo José Soares Marques, solicitando que o Executivo Municipal realize a 

portabilidade dos números telefônicos dos prédios públicos deste Município para as 

operadoras Claro Fixo, Vivo Fixo ou outra operadora adequada. O vereador Danilo 

explicou o objetivo do requerimento. A vereadora Silvana destacou a necessidade de 

verificar se a manutenção do mesmo número depende da operadora. O vereador 
Danilo reforçou que é importante que os números conhecidos pela comunidade sejam 

mantidos, citando um exemplo de um conhecido da Santa Casa que não conseguiu entrar 

em contato com o hospital. A vereadora Silvana salientou que a manutenção dos 

números não depende dos órgãos públicos. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 31/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Presidente Cresio informou que dia 13 de novembro de 2024, próxima quarta-feira, 

haverá prestação de contas das ações em saúde. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 181.2 

(centésima octogésima primeira) Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 (dezoito) de 

novembro de 2024, segunda-feira, às 19h. Eu, Lae A i Yeo . 1.º Secretário, 
Ricardo el dos Reis, mandei lavrar esta ata que será assingda após a sua 

aprovação g a Presidente Cresio pl ha ie É x 

(onto Kibo Nip hCG Kb 
7 C 7 Xl 

WIT 

Ata da 181.2 (centésima octogésima primeira) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 11 (onze) de novembro de 2024 (segunda-feira), sob 

a presidência do vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este 

Secretário a chamada nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: 

Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira 

Garcia, João Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo 

Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do 

expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: .1 — Discussão e votação da 

ata da 180.2 (centésima octogésima) Sessão Ordinária, realizada em 11 (onze) de 

novembro de 2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: Nada 

consta. Expedientes oriundos diversos: 1 — Requerimento protocolado sob o n.º 

234/2024, de autoria dos cidadãos Diogo Marques da Silva e Eliziane Gomes Araújo, 

solicitando a cessão das dependências do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 

21 de novembro de 2024, das 8h às 12h, para a gravação do áudio da peça “O Santo e
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a Porca”, dos alunos da Escola Estadual José Severiano Filho. Expedientes 

apresentados pelos vereadores: Nada consta. Não houve orador inscrito para falar 

no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 
Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Eder 

Paulo, primeiro orador inscrito, falou sobre os contemplados com a destinação dos 

recursos da sua emenda impositiva, que são a APAE de Passos, o Lar São Vicente de 

Paulo, o Hospital do Câncer de Passos, a ACEGLORIA, a AGRES GLORIA, a Escola 

Estadual José Severiano Filho e a Rádio Colina. Reclamou da valeta na rua Goiânia. 

Denunciou perigos relacionados ao tráfego de veículos próximo ao bairro Rio Grande. 

Prosseguiu expondo áreas que precisam de manutenção nas ruas do município. 

Ressaltou o pedido de um cidadão residente no bairro Cohab pela construção de um 

meio-fio na frente do seu imóvel. Solicitou por manejos na estrada para Furnas. Criticou 

a fala da primeira-dama Janja. Comentou sobre a reunião a respeito do da execução das 

34 unidades habitacionais, dizendo que é necessário oficiar o prefeito para que ele 

explique o não cumprimento de uma das normas das construções. Opinou que a obra 

deve ser parada. O vereador Luiz, segundo orador inscrito, não usou sua fala. Este 

Secretário, terceiro orador inscrito, detalhou a destinação das suas emendas 

impositivas, declarando que irá destiná-las para o Lar São Vicente de Paulo, à APAE de 

Passos, à escola José Severiano Filho e à Rádio Colina. O vereador Danilo, quarto 

orador inscrito, defendeu sua atuação na implantação da iluminação de LED na cidade 

e disse estar colocando emendas impositivas para que no ano que vem todas as praças 

tenham iluminação de qualidade. Falou sobre a “minipraça” criada na frente do hospital 

com o recurso da sua emenda. Demonstrou satisfação com o programa “oftalmologista 

nas escolas” e com a indicação da lousa para a escola José Severiano Filho. Sobre as 

casas populares, afirmou que a diferença de valores dos contratos, em comparação com 

outros municípios, chamou-lhe a atenção e questionou alguns processos da construção. 

Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. Comentou 

sobre as destinações da sua emenda impositiva, que são o Hospital do Câncer, o colégio 

José Severiano Filho, a ACEGLÓRIA e a rádio Colina. Em seguida, o Presidente encerrou 

o grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em 

seguida, uma vez que não havia matéria para apreciação. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 
182.º (centésima octogésima segunda) Sessão Ordinária a 7A d de 25 (vinte 
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